

## **Обращение директора МКОУ СОШ п. Красноармеец о нетерпимости коррупционных проявлений**

Сегодня коррупция является одним из серьезных условий, препятствующих эффективному развитию государства, и представляет огромную социальную угрозу. Поэтому разработка правовых механизмов противодействия коррупции становится значимой и актуальной проблемой развития современного российского общества и государства. На данный момент, несмотря на все принимаемые государством усилия, коррупция создала реальную угрозу национальной безопасности страны. Она наносит ущерб стабильности и безопасности общества, приводит к значимым и ощутимым потерям в социально-экономическом и политическом развитии. Потому готовность к эффективной борьбе с ней рассматривается мировым сообществом в качестве главного показателя цивилизованности государства, его приверженности демократическим ценностям.

Коррупция - это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами

Антикоррупционная культура каждого человека и общества в целом отражает гражданскую активность и содействует реализации прав, безопасности и правовой защиты.

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции», одной из мер профилактики коррупции является формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.

В школе принят «Кодекс этики и служебного поведения работников МКОУ СОШ п. Красноармеец», разработана антикоррупционная политика, целью которой является обеспечение работы по профилактике и противодействию коррупции.

Одной из основных задач, стоящих сегодня перед школой, является воспитание Гражданина и Патриота. Вряд ли это возможно без формирования у школьников антикоррупционного мышления:

распространения этого отвратительного явления в будущем можно избежать только при условии неприятия её членами общества будущего.

Педагоги школы стремятся стимулировать мотивацию антикоррупционного поведения. Повышая правовую грамотность учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, способствуют формированию у будущих граждан нашей страны антикоррупционного стандарта поведения, нетерпимого отношения к любому проявлению коррупции.

Работники школы обязаны:

- не совершать и не участвовать в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени организации;
- воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими, как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени учреждения;
- незамедлительно информировать директора о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений;
- незамедлительно информировать руководителя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками или иными лицами;
- сообщить руководителю учреждения о возможности возникновения либо возникшем у работника конфликте интересов.

**Прошу всех работников школы строго соблюдать требования антикоррупционной политики и не допускать коррупционных правонарушений.**

Уважаемые граждане! Будьте бдительны, не допускайте коррупционные проявления! Активно противодействуйте коррупции и незамедлительно сообщайте руководителю об известных вам фактах коррупции.

Директор МКОУ СОШ п. Красноармеец Н.Н.Сидорова